

推进教育融合 实现均衡发展

崇川区成立4个小学教育集团发展共同体

晚报讯 让每一个孩子在家门口享受优质教育。昨天下午,崇川区召开2020年教育工作会议暨秋季开学工作会议。记者获悉,为推进义务教育优质均衡发展,全面提升教育现代化水平,崇川区成立崇川区小学教育集团发展共同体,扩大优质资源的覆盖率。

崇川区小学教育集团发展共同体是在原崇川区小学四大集团化办学的基础上,探索的新型合作方式。由通师一附、通师二附、城中小学、实验小学四大集团与原没有实行集团化办学的小学结对共建。

“加入教育共同体后,我校的教学管理、教学研究、活动整合等方面都能通过共同体学校间的合作得到发展。”南通市鹤涛小学校长徐飞华兴奋地说。依托共同体内的资源,鹤涛小学将积极学习通师二附等学校的教育教学理念、教育管理理念,这对提高学校的教学管理、教师的业务水平、孩子的学习能力等都会大有裨益。同时,鹤涛小学也是情境教育的实验学校,在和通师二附的密切交流中,也将积极探索更好的教学方法,让情境教育在鹤涛小学开出更美丽的花朵。

通师二附教育集团总校长朱丽则表示,通师二附将和其他学校一起,将汇合、融合、提升、发展作为共同体办学的工作方略,以引领促进共同体各校内涵发展、质量提升为工作核心,不断提高思想认识,真诚与各成员校携手共进,开拓合作途径,聚焦过程管理,通过共建共享,努力铸造“优质均衡发展二附共同体样本”。

记者了解到,崇川区小学学校发展共同体的设立,结合了区划变更后学校规模、办学布局、教育发展目标、管理体制改革等实际情况,以课程改革为依托,充分发挥优质教育资源

源的示范、辐射和带动作用,有效推进基础教育改革,形成各学校良性互动、共同发展的新格局,以办好每一所学校,满足人民群众“上好学”的迫切需求。

为确保各共同体成员小学教育教学的快速、深度融合,4个共同体将实施统一教学管理、统一质量标准、统一课程设置、统一教研活动。遵循“资源共享、优势互补、增进合作、协同共进”的原则,探索“共建、共研、共享、共赢”的发展途径,实现共同发展、共同提高。

记者沈樑 袁晓婕

链接

通师一附教育集团学校发展共同体

核心校:通师一附

成员校:朝晖小学、新区学校、五山小学、虹桥一小、虹桥二小、虹桥三小、陆洪闸小学、北城小学、曙光小学

通师二附教育集团学校发展共同体

核心校:通师二附

成员校:崇川学校、崇川学校同和校区、八一小学、郭里园小学、跃龙桥小学、红旗小学、文华小学、启秀市北学校、天生港小学、鹤涛小学

城中小学教育集团学校发展共同体

核心校:城中小学

成员校:通师三附、三里墩小学、文亮小学、新桥小学、启秀小学、城南小学、五里树小学、永兴小学、沿河桥小学

实验小学教育集团学校发展共同体

核心校:实验小学

成员校:实验小学北校区、城西小学、天元小学、城港小学、西郊小学、港闸区实验小学、十里坊小学、唐闸小学



昨天,崇川区陈桥街道五里树社区举行“做荷灯 迎七夕”活动,辖区的女青年们通过组装制作荷花灯迎接七夕的到来,许下美好心愿。

CFP供图

南通运输结构调整进入冲刺阶段 今年1至7月完成公铁多式联运2.02万标箱

晚报讯 推进运输结构调整,南通正进入冲刺阶段。昨天,记者从市交通运输局获悉,今年1~7月,全市完成公铁多式联运2.02万标箱,同比增长68%;完成铁路货运发送量22.5万吨,同比增长54.1%,完成进度56.3%,完成进度位列全省第二。

今年以来,南通市交通运输部门高强度推进运输结构调整,海安到东盟跨境班列顺利开行,海铁联运班列实现零突破,举办全市推进运输结构调整理论与实践培训,公铁多式联运量、铁路货运发送量等核心指标实现同比大幅增长,相关工作持续走在全省前列。

2019年5月,市政府办公室印发《南通市推进运输结构调整实施方案》,明确提出,到2020年,全市货物运输结构明显优化,铁

路、水路承担的大宗货物运输量显著增加,港口铁路和水路集疏运量、多式联运货运量实现较快增长,运输结构调整取得明显成效。与2017年相比,2020年铁路货物发送量增长15万吨,增长59.4%。多式联运货运量、港口集装箱联运量增长30%以上。钢铁、电解铝、电力、焦化等重点企业铁路运输和水路运输比例达到50%以上。

下一步,市交通运输部门将深入谋划“十四五”及今后一个时期的推进运输结构调整工作,同时继续加强数据监测和绩效评估,督促各地政府加强与铁路运输企业的共同协作,深挖铁路货运潜能,积极拓展货品货源,尽最大努力推动“公转铁”“公转水”。

记者彭军君 通讯员阎恺

贯彻落实“政府过紧日子”要求

2021年市本级预算编制工作启动

晚报讯 南通市2021年市本级预算编制工作日前正式启动。记者昨天从市财政局了解到,结合市委、市政府工作部署,围绕做好“六稳”“六保”工作,市财政将持续深化预算管理制度改革,大力压减一般性支出,从严格控制“三公”经费、会议费、培训费等预算,进一步贯彻落实“政府过紧日子”要求。

2021年,市财政局将围绕“六保”持续发力,切实兜牢“三保”底线。积极落实市委市政府重大决策部署,保障重大发展战略、重大改革、重点领域和重大项目等支出。加大一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算统筹力度,积极清理和盘活存量资金资产,通过优化支出结构,大力提质增效,确保财政收支平衡。

严格控制车辆报废更新,降低公务用车运行成本,精简会议、培训、论坛、庆典等公务活动……新的一年,市财政将进一步深化预算绩效管理,完善全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系,将绩效管理

实质性嵌入预算管理,加强绩效评价结果运用。继续推进预决算全面公开,着力提升财政资金使用效益和财政管理效能。同时,强化部门内控制度,主动接受人大、审计等监督。各单位落实政府过紧日子情况,将纳入市纪委巡查、审计、财政监督检查的重点内容。

根据中长期财政规划管理要求,市本级在编制2021年度预算时,还将同步编制2021~2023年财政规划。

市财政局相关负责人表示,要认真贯彻落实《预算法》和新预算法实施条例,从紧从实编好2021年预算,科学研判财政经济形势,“平衡好财政,防范好风险”;年内各级财政和部门预算单位的工作任务繁重,要统筹抓好疫情防控和经济社会发展,抓好各项财政政策措施的落实,进一步增强政治自觉,强化作风效能,狠抓责任落实,严守纪律规矩,确保财政政策和资金尽快见到实效。

记者李彤

“南通州·欢乐购”第二阶段开始

500万元促销券在云闪付APP发放

晚报讯 昨天,“南通州·欢乐购”新闻发布会上传出消息,该活动第二阶段将于8月25日开始,每周二、周四上午10点通过云闪付APP发放电子促销券,分住宿餐饮、超市专用、百货商场、家电产品和汽车5个类别。

“南通州·欢乐购”活动由通州区人民政府主办,共投放1000万元作为消费者补贴资金。活动分两个阶段,第一阶段6月16日开始,至7月21日结束。实际交易笔数6.7万笔,

优惠金额500万元,撬动消费2300多万元。活动还嫁接了“当燃南通 美好生活”直播带货、“文明城市长效管理有奖竞答”等活动,推动了本乡本土的特产热卖和文明知识的传播。

这次活动还同时举办夜文化节、首届优品汇等活动。通州的老字号、非遗项目、家纺、优质农产品以及本土的休闲旅游产品将汇聚一堂,在优品汇上与消费者见面。

记者赵勇进

2020年度“金秋圆梦”慈善助学金发放

7年间累计资助338人次,总金额达135.3万元

晚报讯 昨天,市慈善总会举行2020年度“金秋圆梦”慈善助学金发放仪式。按照大二学生每人4000元、大三学生每人3000元、大四学生和研学生每人2000元的分段性资助标准,29名寒门学子获得助学金共计7.7万元。

今年成功保研至上海财经大学的陈佳品,母亲是一名普通车间工人,一天工作十多个小时,用微薄收入支撑着一家的生活。成长在这样的环境里,陈佳品在本科阶段学习十分刻苦,专业成绩始终位列前茅。“我想要对学弟学妹们说的是,想保研,大学前三年一

定要好好学习,努力提高自己的GPA成绩,其次是综合加分项,可以通过学术竞赛、发表科研论文、获得荣誉表彰等得到加分,丰富你的简历。”

据了解,市慈善总会“金秋圆梦·慈善助学”项目于2014年启动,主要针对部分辖区(崇川、开发区内),曾参加过“江海阳光”助学项目、品学兼优、家庭成员因重病或重残导致家庭经济十分困难、通过勤工俭学后仍然需要帮助的在校大学生。项目持续7年来,已累计资助贫困大学生338人次,资助总额达135.3万元。

记者李彤

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30~11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
8月26日(周三)	新城桥街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
8月29日(周六)	2020年崇川区“热力八月,求职盛会”网络招聘
9月2日(周三)	钟秀街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
9月5日(周六)	2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会
9月9日(周三)	永兴街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
9月12日(周六)	2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



微信号:ntcchr